



U organizaciji opštine Čajetina i Turističke organizacije Zlatibor u novogodišnjoj noći sve goste Zlatibora zabavljaju velika pop zvezda – Zdravko Čolić.

Koncert na Kraljevom trgu počinje u 22 časa, a u ponoć će nastupiti i trubački orkestar uz vatromet koji će uveličati zabavu.

Za najmlađe goste Zlatibora Turistička organizacija je pripremila i dečiju predstavu pod nazivom „Zeka lepota“ koja počinje 31. decembra u 18 časova na Kraljevom trgu. Organizatori su se potrudili da i 2. juna sve posetioce obraduju još jednim koncertom pa će tako od 22 časa nastupiti Željko Šašić i Luna bend, takođe na Kraljevom trgu.

Opština Čajetina preduzela je sve mere bezbednosti kako bi tokom novogodišnjih praznika sve prošlo u najboljem redu. U saradnji sa javnim preduzećima i Policijskom upravom, započete su pripreme za posetu preko 50.000 ljudi. Iz bezbednosnih razloga biće ispražnjeno veštačko jezero u centru Zlatibora. U veštačkom jezeru u centru Zlatibora nema biljnog i životinjskog sveta i svake godine se prazni radi čišćenja, što je učinjeno i ovog leta. Betonirani plato jezera može biti iskorišćen za igranje najveselijih posetilaca Zlatibora.

Pored dočeka na otvorenom svi hoteli i restorani organizuju doček za goste u svojim objektima. Na Zlatiboru je prodato preko 80 posto novogodišnjih aranžmana. Cenovnik novogodišnjih aranžmana je različit od hotela do hotela, a najskuplji trodnevni doček u hotelu Mona staje od 45.995,00 do 116.690,00 dinara po osobi u zavisnosti od vrste usluga. U hotelu Olimp cene su umerenije, pa za trodnevni doček po osobi na bazi polupansiona i sa uračunatim dočekom Nove godine treba izdvojiti od 28.550,00 do 66.550,00 dinara, a u hotelu Palisad od 38.970,00 do 56.970,00 dinara. Sam doček u hotelima se kreće od 50-60 eura u dinarskoj protivvrednosti, a u kafićima od 1000 do 6000 dinara. Najam apartmana za Novogodišnje praznike se kreće od 10 do 100 eura, u zavisnosti od veličine kao i na kojoj se lokaciji nalaze.

Iz JP Skijališta Srbije su najavili da će Ski centar Tornik početi sa radom pred Novu godinu. Spremni su topovi za veštačko osnežavanje, a čeka se samo da temperatura bude ispod nule. U slučaju nedostatka snega, gostima će na raspolaganju biti sledeći sadržaji: panoramska vožnja žičarom, bob na sinama, vožnja tjubing stazom ...

Izvor: Turistička organizacija Zlatibor